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Актуальність дослідження. Туризм в Україні, як один із найбільш 

динамічних напрямків розвитку країни, охоплює мільйони людей, які 

подорожують з певною метою та приносить значні прибутки. При успішному 

розвитку туризм може бути для господарства України тією галуззю, що 

зможе забезпечити стійке економічне зростання держави в цілому, її регіонів 

і окремих територіальних громад. В Україні є значний туристичний 

потенціал, при ефективному використанні якого буде розвиватися 

туристична галузь. Водночас, в регіонах України різна забезпеченість 

туристичними ресурсами, різна структура та атрактивність. Добре розвинена 

туристична сфера в регіонах, і в країні в цілому безпосередньо впливає на 

соціально-економічний розвиток, а саме: покращується туристична 

інфраструктура, умови проживання та транспортного сполучення, 

забезпечується зайнятість трудових ресурсів і поповнюється бюджет країни і 

регіонів. Туристична галузь окрім покращення економічного, соціального, 

культурного, політичного розвитку країни, ще є міжнародним парламентарем 

на шляху євроінтеграції України. Наразі можна сказати, що особливої уваги і 

інтенсивності туризм в Україні набуде після нашої перемоги. Саме тому, 

особливо актуально досліджувати регіональні чинники і проблеми розвитку 

туристичної діяльності в регіональних соціально-економічних системах. 

Полтавщина – це той регіон України, який завдяки особливостям 

історичного розвитку та своєму вигідному географічному положенню, має 

сприятливі природні умови, мальовничі ландшафти, потужні рекреаційні 

можливості, цікаві природні об’єкти, багато унікальних та атрактивних 

історичних і культурних пам’яток, славить українськими народними 

традиціями, заповідниками та самобутніми музеями. Проведення детального 

географічного вивчення складових туристичного потенціалу цього регіону, 

визначення можливостей його використання для розвитку туризму є дуже 

актуальними. Полтавська область є регіоном, який має унікальний комплекс 

історичних, природних та культурних пам’яток, великі рекреаційно- 

туристичні можливості, це є основою для реальних перспектив ефективного 

розвитку туристичної галузі в регіоні та зайняття вагомого місця в рейтингу 

найбільш туристично привабливих регіонів країни. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є встановлення особливостей 

розвитку туризму у Полтавській області, визначення головних тенденцій, 

проблем та шляхів удосконалення. 



Об’єктом дослідження є туризм. 

Предметом дослідження – особливості розвитку туризму у 

Полтавській області. 

Завдання: 

- Розглянути теоретико-методичні основи географічного дослідження 

туризму, у тому числі дослідити туристичні ресурси як основу розвитку 

туризму, висвітлити зміст поняття «туризм» та його складові, вивчити 

особливості організації туристичної діяльності, навести методи 

географічного дослідження туризму; 

- Схарактеризувати туристичні ресурси Полтавської області, у тому 

числі орографічні, гідрологічні, кліматичні, рекреаційні, природо- 

антропогенні ресурси які складають природно-географічні туристичні 

ресурси, а також історико-культурні, зокрема археологічні, архітектурні, 

музейні та подієві ресурси; 

- Визначити особливості туристичної діяльності в Полтавській області, 

проаналізувати туристичну інфраструктуру, виокремити види туризму на 

Полтавщині, запропонувати напрями удосконалення розвитку туризму в 

Полтавській області. Виконуючи дослідження та написання цієї 

кваліфікаційної роботи магістра використовувалися методи синтезу, аналізу, 

порівняння, систематизації, узагальнення, графічний, картографічний та інші. 

Інформаційна база являла собою навчально-методичні та наукові 

публікації, програми, звіти, плани та Стратегії розвитку, аналітичні та 

статистичні матеріали, Інтернет-ресурси, у тому числі офіційні сайти 

Державної служби статистики України, Полтавської державної обласної 

адміністрації, Всесвітньої туристичної організації (ВТО ООН), Головного 

управління статистики у Полтавській області, Департаменту культури і 

туризму Полтавської обласної державної адміністрації та інші. 

За тематикою дослідження взята участь у міжнародній науково- 

практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Регіон-

2021: суспільно-географічні аспекти» із доповіддю «Особливості туристичної 

діяльності в Полтавській області». 

Структура кваліфікаційної роботи магістра. Кваліфікаційна робота 

магістра викладена на 129 сторінках, , із них 28 додатки, складається із 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (налічує 84 

позицій) та 4 додатків, ілюстрована 41 рисунками та містить 18 таблиць, із 

яких – 5 рисунків, 15 таблиць у додатках. 
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